4° Basico Matematicas

Valor posicional: Descomposicion estandar y expandida

e Ejercicios

Actividad 1. Agrupa los digitos en grupo de seis. Practica leyendo los nimeros hasta poder hacerlo
facilmente.

a. 39204848486 . 2843729584
b. 490255549632 d. 3090820483912

Actividad 2. Sigue el ejemplo para completar los nimeros que faltan.

a. 308067 008 307 = 308 mil 67 millones,_ 8 mul 307

b. 45 038 300 820 = mil millones, mil
c. 915 008 360 000 = mil millones, mil
d. 9000 004 000 = mil millones, mil

Actividad 3. Escribe los numeros. iNecesitaras colocar algunos ceros!

|a 159 mil 372 millones 932mil 2 =
| b. 7mil 372 millones 40 mil 20 =
[ 372 millones 150 =

| d. 607 mil millones 43 mil 17 =




e Respuesta

Actividad 1.
Variadas respuestas
Actividad 2.

2.308067 008 307 = 308 mil 67 millones,

B mul 307

b. 45038 300 820= 45 mil 38 millones, 300 mil 820

c. 915008 360000 = 915 mil 8 millones,

d. 9000004 000= 9 mil millones, 4 nul

Actividad 3.

360 mil

| 159 mil 372 millones  932mil 2 =

159372932 002

|b. 7mil 372 millones 40 mil 20 - 7 372 040 020
|e. 372 millones 150 = 372 000 150
|d. 607 mil millones 43 mil 17 = 607 000 043 017




